

Подведены итоги олимпиады "Тотальный чертёж - 2022"



23 апреля 2022г. в Санкт-Петербургском Государственном университете телекоммуникаций им. М.А. Бонч-Бруевича была проведена Олимпиада "Тотальный чертёж - 2022"

От Политеха участвовали две команды. В общем командном зачёте наши студенты заняли 3 и 4 место и были награждены дипломами 1 и 2 степени. Так же хотим отдельно поздравить Копейку Никиту Александровича, студента первого курса ИММиТ СПбПУ, получившего диплом второй степени в номинации "Новичок".



9 июня на заседании ВШДиА дипломы были торжественно вручены студентам. Ребята поздравили их наставники и преподаватели: доцент ВШДиА, кандидат технических наук Кокорин Михаил Станиславович, доцент ВШДиА, кандидат технических наук Маркова Татьяна Владимировна и старший преподаватель ВШДиА Бочков Андрей Леонидович.